
 

  

  حساب وتحليل التكاليف: المجال المفاهيمي الرابع

  حساب التكاليف والنتيجة التحليلية:التكاليف الكلية): 11(الوحدة 
  

  

  تصميم الدرس
 

  تكلفة الشراء 

  تكلفة الإنتاج 

  سعر التكلفة 

  النتيجة التحليلية 

  العلاقة بين المحاسبة التحليلية والمحاسبة العامة 

  الآلي وحلولها أنشطة الإعلام  

 أسئلة التقويم الذاتي 

  أجوبة التقويم الذاتي 

 :الكفاءات المستهدفة
  .ـ يمسك حساب المخزون ويحدد النتيجة الصافية للمحاسبة التحليلية

  ساعة 14 :المدة اللازمة 

  .الكتب المدرسية المقررة  :المراجع

  :ت التقويم الذاتيمؤشرا

 .تحسب التكاليف 

 .تُنجز بطاقة المخزون 

 .تُحدد سعر التكلفة والنتيجة الصافية للمحاسبة التحليلية 
 



 

  

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :الشراء تكلفة 

 نوعين تبيع و تنتج حيث الرضع، الأطفال منتجات في متخصصة"  اليوم أفراح"  مؤسسة 

  الرضع الأطفال لاتـــحام من

(sac : porte- bébé):الكوالة" ظهري ونوع" الكنغر"  بطني نوع ."  

  .ولوازم قطني نسيج باستعمال) 2( الورشة في"  الكنغر"  حاملة تنتج -

 علـى   الحاملـة  تثبت و ولوازم قطني نسيج باستعمال) 2( الورشة في"  الكوالة"  حاملة تنتج  -

 تحول إنما و المعدنية لهياكلا تخزن لا. معدني أنبوب من) 1(الورشة في انجازه يتم معدني هيكل

  ).2( للورشة مباشرة

 m2 تتطلب"  الكنغر"   حاملة إنتاج إن
"  الكوالـة "  حاملة إنتاج يتطلب حين في قطني نسيج 0,75 

0,75 m2    1,25 انجازه في استخدم معدني هيكل و قطني نسيج m  معدني أنبوب.  

  :يلي فيما 200N مارس لشهر المحاسبية المعلومات لخصت

 01/01/200N في المخزون

  .دج  m 2/ 141,55 بـ m2 2000 : القطني النسيج 

  .دج m /35  بـ  m 1500: المعدنية الأنابيب 

   شيء لا: المستهلكة اللوازم 

  شيء لا: المعدنية الهياكل 

  .للوحدة دج   144,35 بـ وحدة 500: " الكنغر"   حاملة 

  .لوحدةلدج   194,75 بـ وحدة 400:  " الكوالة"  حاملة 
 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2OONمارسشهر مشتريات -2
  .دج  m2 / 120 بـ  m2 5000: القطني النسيج 
  .دج m/ 30  بـ m 6000 :المعدنية الأنابيب 
  ...معدنية أزرار براغي، خيوط، شكل فيدج   80.000قيمته ما: اللوازم 

  : 200Nمارس الإنتاج والاستهلاكات لشهر -3
  :أنتجت

 . المعدنية الأنابيب منm 6250  باستعمال معدني هيكل 5000 
  .دج  30.100 قيمتها ولوازم قطني نسيج m2 2250 باستعمال" كنغر"  حاملة 3000 
 و معدني هيكل 5000و قطني نسيج m2 3750 باستعمال"  كوالة"  حاملة 5000 

 .دج  40.575 قيمتها لوازم

  : المباشرة العاملة اليد -4
 منها) 2( الورشة في عمل ساعة 680 و) 1( الورشة في ساعة 345 إنفاق الإنتاج عملية تتطلب
  ". الكوالة"  حاملات على عمل ساعة 360و" الكنغر"  حاملات على عمل ساعة 320

   .دج 100 الساعة تكلفة معدل 
 200N مارس شهر مبيعات -5

  :المؤسسة باعت

  .للوحدةدج  203  بـ" الكنغر"  حاملة 3200 

  .للوحدةدج  255,55 بـ"  الكوالة"  حاملة 5300 
  



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

  

  

  

  
 
 
  

 التوريد وتيرة رفع مع مخزون مستوى بأدنى نشاطها مزاولة إلى المؤسسات أغلب تهدف

  .الشراء بشروط الإخلال دون

 تحقيـق  مؤشرات أهم من مناسبة بتكاليف و المطلوبة بالكميات التموين آجال احترام إن

   .جيد أداء مستوى

 علـى  أثرهمـا  و التموين مصاريف و الشراء أسعار تطور باهتمام المؤسسة مسير يتابع

 .التكلفة

  :المباشرة غير الأعباء -6

 أعبـاء دج   15.230 مبلـغ  الحسبان في الأخذ مع مارس لشهر لمباشرةا غير الأعباء لخصت

  :التالي الجدول في محملة، غير أعباءدج   13.240 مبلغ استبعاد و إضافية

 

كيف تُحدد تكلفة الشراء والإنتاج وكيف تقيم الاخراجات من المخزن ؟ وكيف يحسب سعر  

  التكلفة والنتيجة التحليلية ؟



 

  

 الشراء تكلفة تعريف. 1

 في البضائع مثل بيعها بغرض المخزن إدخالها تم تيال المشتراة العناصر قيمة عن عبارة

 اللوازم و الأولية المواد مثل الإنتاج دورة في استعمالها بغرض أو التجارية المؤسسة حالة

  .  الصناعية المؤسسة حالة في

   مكونات وحساب تكلفة الشراء. 2
. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

  

 
 
    
 

   الموردين فواتير - 
  ؤسسةللم  الخدمات مقدمي فواتير -     
  ...)المتعاملين الناقلين،(      

 

 

  المباشرة غير الأعباء توزيع جدول  
                        
    

  المباشرة الأعباء
 الرسم خارج الشراء ثمن

)TVA(  
الملحقة المباشرة  المصاريف  

..)الجمارك حقوق نقل،(   
 

المباشرة غير باءلأعا  
التحليل مركز تكلفة  

المشتريات تحضير -  
الاستلام -  

والنوعية الكمية المراقبة -  
 - صيانة -تنظيم( التخزين -

)حراسة  
 مسك( التموين محاسبة -

 المواد و الموردين بطاقات
.)الموردين فواتير ومراقبة  

 التقييممعلومات مصدر

العمل  وحدات عدد 
ةالمستهلك  

تكلفة وحدة
× العمل المعنية



 

  

  :هأن  نستنتج

 أن يمكن الذي التاريخ هو و الفترة نهاية في إلا إدخال كل شراء تكلفة تحديد يمكن لا

  .غير المباشرة الأعباء توزيع بجدول الخاصة المعلومات فيه تتوفر

  وغير المباشرة المباشرة التموين أعباء+  المشتراة العناصر تكلفة= الشراء تكلفة
  "   اليوم أفراح"  لمؤسسة بالنسبة

  :الشراء تكلفة
 
 

  القطنيالنسيج المعدنيةالأنابيب
العناصر

 المبلغ
 ثمن

 الوحدة
 المبلغ الكمية

ثمن
 الوحدة

 الكمية

180.000 30 6000 600.000 120 5000
 ثمن
الشراء

36.000 0.2 180000 120.000 0.2 600.00
 مركز
التموين

216.000 36 6000 720.000 144 5000
 تكلفة
الشراء

 
 
 
 
 

ــة  ــراء الكلي ــة الش  تكلف
 تكلفــة شــراء الوحــدة 

ــتراة ــة المش  الكمي
= 

 
 
 

 
  :الوحدة شراء تكلفة

- )m2 قطني نسيج: ( 
720.000 144 

5000
DA=       

- m معدني أنبوب متر: 
216.000 36 

6000
DA=  

   الدائم الجرد حساب .3
 حركات لتسجي خلال من المخزون، لحسابات تنظيم عن عبارة الدائم المحاسبي الجرد إن

 عكـس  وقيمة اكم بالمخزن يوجد ما الدورة أثناء مستمرة وبصفة معرفة يمكن المخزون



 

  

 حـال  وهـو  وقيمته مستواه لمعرفة للمخزون دورية مراقبة يتطلب الذي المتناوب الجرد
  .العامة المحاسبة في الدورة نهاية في المنجز المادي الجرد
 الدائن جانبها وفي الإدخالات المدين جانبها في تظهر حسابات بتقديم الدائم الجرد يسمح

  .الاخراجات
  .المصنعة والمنتجات المشتراة المواد:  المخزونات من مجموعتين بين نميز

 و التعبئـة  مـواد  المستهلكة، واللوازم الأولية، المواد البضائع، وتضم المشتراة المواد -
  ).المسترجعة غير( التالفة التغليف

  :تالإدخالا تقييم .1.3
 مقيمة المادية التدفقات تثبت محاسبية وثائق على الاعتماد يتم  المخزونات حركات لمتابعة

  .نقدية و مادية بوحدات
 وفحصها مراقبتها بعد استلام بوصل للمخزن اللوازم و المواد و البضائع إدخال إثبات يتم
  .الطلبية تقديم عند عليها المتفق الشروط مطابقة من التأكد و

 الطلبيـة،  تعيين الكمية، المستلمة، المواد وطبيعة تاريخ خاصة بصفة الاستلام لوص يبين
  .المرجعي الرقم

 تقـيم  بينمـا . السـابقة  الفترة لنهاية الجرد في المحددة بالقيمة مدةال أول مخزون تقييم يتم
  .الشراء بتكلفة الفترة إدخالات

  الاخراجات تقييم .2.3
 المصـلحة  كميتهـا،  طبيعتهـا،  العملية، لتاريخ بينالم الإخراج بوصل الاخراجات تثبت

  ).واللوازم المواد حالة في الإنتاج ورشات البضائع، حالة في الزبائن( لها الموجهة
 أو للمـواد  بالنسبة أما للمخزن، إدخالها بتكلفة التمييز السهلة للمخزونات الاخراجات تقيم

 الطريقـة  لكـن . لتقييمها طرق عدة فتوجد البعض بعضها عن التمييز الصعبة المنتجات
 أول مخـزون  مع المرجحة المتوسطة التكلفة هي المحاسبي الوطني المخطط في المعتمدة

   المدة
coût moyenne unitaire pondérée "CMUP")(  

 بالقيمѧѧѧѧѧѧѧѧѧة
=

( ــترة+  مخزون أول المدة  إدخالات الف )  
CMUP

( ــترة+  مخزون أول المدة  إدخالات الف ــة(    بالكمي

  :فإن"  اليوم أفراح"  لمؤسسة بالنسبة  
  :لقطنيا للنسيج الدائم الجرد حساب -
  
  
  
  



 

  

 الكمية العناصر
تكلفة
 الوحدة

 الكمية العناصر المبلغ
 تكلفة
 الوحدة

 المبلغ

 أولمخزن
141,5 2000 المدة

5 
    الاخراجات 283.100

 322.425 143,3 2250 الكنغرلإنتاج 720.000 144 5000  الإدخالات
 537.375 143,3 3750 لكوالةالإنتاج    

    
 آخرمخزون

 143.300 143,3 1000 المدة

 1.003.100 143,3 7000 المجموع 1.003.100 143,3 7000 المجموع
 

1.003.100 143,3 DA
7000

CUPM = = 
 
 

   المعدنية للأنابيب الدائم الجرد حساب -

 الكمية  العناصر
 تكلفة
الوحدة

 الكمية العناصر المبلغ
 تكلفة
الوحد

 ة
 المبلغ

 مخزون
 أول

 المدة
1500 35  52.500

   الاخراجات
 نتاجلإ

 الهياكل
625035.8223.75

0 

216.00 6000036الإدخالات
0 

مخزون
 125035.844.750 المدةآخر

268.50 35,8 7500 المجموع
0

,750035 المجموع
8 

268.50
0 

268.500 35,8 DA
7500

CUPM = =  

  

  :نستنتج للمخزون الدائم الجرد حساب من
 
 

 
 
 
 

   المخزون بطاقة .4

المدة آخر مخزون+  الاخراجات=الإدخالات+لمدةاأولمخزون  



 

  

 تسـمح  كمـا  المخزن، مستوى على للمخزون الكمية حركات جميعلت تستعمل وثيقة هي

 الأخـرى  المصـالح  مختلـف  قبل من تستغل التي معلوماتها تقييم من المحاسبة لمصلحة

 .للمؤسسة

  

 الإدخالات الاخراجات  الرصيد
التواريخ

المبلغ
 تكلفة
الوحدة

الكميات المبلغ
 تكلفة
الوحدة

الكميات البيان المبلغ
تكلفة
الوحدة

الكميات البيان

       

 

 : الإنتاج تكلفة 
 

 تعدد أو واحد منتج اعتماد( الإنتاج طبيعة مع التأقلم كيفية حول المسير اهتمامات تنصب

   الإنتاج لعملية التقني بالتنظيم اهتماماته تزيد كما) المنتجات

  .تكلفتها لضبط .)..المهملات الإنتاج، مستويات الوسيطية، المخزونات الورشات، تعدد(

  الإنتاج تكلفة تعريف .1

 خلال خدمة تنفيذ أو  منتج على للحصول التحويل عمليات بعد عليها المحصل التكلفة هي

  .معينة فترة

  الإنتاج تكلفة حساب و مكونات .2

 وجود بشرط طلبية أو حصة لكل و المصنعة المنتجات من نوع لكل الإنتاج تكلفة تحسب

 .طلبية كل حسب عنصر كل استهلاكات بتجميع يسمح إداري تنظيم
 
 
 
 
 
 
 
  
  



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

  : أن نستنتج
  
  

 
ــاج ــة للإنت  التكلفة الإجمالي

 تكلفة إنتاج الوحــدة = 
 عدد الوحدات المنتجة  

 

  "  اليوم أفراح"  لمؤسسة بالنسبة

:الأعباء المباشرة  
مواد أولية، لوازم،  - 

  منتجات وسيطية

مواد تعبئة للحفظ   - 
 مستهلكة

:أعباء مباشرة أخرى  
اليد العاملة المباشرة -  

الصيانة -  
:الأعباء غير المباشرة  

تكاليف مراآز التحليل  -
الدراسة، (العملية للإنتاج 

...)الورشات، الحفظ  

التقييممصدر معلومات  تكلفة الإنتاج  

تكلفѧѧѧѧѧѧѧѧѧة اخراجѧѧѧѧѧѧѧѧѧات المخѧѧѧѧѧѧѧѧѧزون   -
)CPMUP (   ةѧѧѧواد الأوليѧѧѧبة للمѧѧѧبالنس

  المخزنة
تكلفѧѧة الشѧѧراء بالنسѧѧبة للمѧѧواد غيѧѧر  -

  المخزنة
 

حسѧѧѧѧѧѧѧب عѧѧѧѧѧѧѧدد سѧѧѧѧѧѧѧاعات العمѧѧѧѧѧѧѧل   -
معѧѧدل × عѧѧدد السѧѧاعات  (المسѧѧتهلكة 
 )أجرة الساعة

ء غير جدول توزيع الأعبا -
عدد وحدات العمل (المباشرة

تكلفة وحدة العمل × المستهلكة 
 )المعنية

المباشرة وغير المباشرة الإنتاج أعباء+  المستعملة المواد تكلفة=  الإنتاج تكلفة  



 

  

  المعدنية الهياكل إنتاج تكلفة -

 المبلغالوحدة تكلفة الكمية العناصر

223.750 625035,8 مستعملةال الأنابيب شراء تكلفة
 34.500 100 345 1الورشة: المباشرة العاملة اليد

 40.800 118,26 1345الورشة:المباشرة غير الأعباء

299.050 500059,81 المعدنية الهياكل إنتاج تكلفة

: الواحد المعدني الهيكل إنتاج تكلفة
299.050 59,81 DA

5000
=  

  التامة تالمنتجا  إنتاج كلفةت

 العناصر
  "الكوالة"  حاملة  "الكنغر " حاملة

 الكمية
تكلفة
 الوحدة

 الكمية المبلغ
 تكلفة
 الوحدة

 المبلغ

 شراء.ت
 القطني النسيج

 المستهلك
2250 143,3 322.4253750 143,3 537.375

 اللوازم تكلفة
 المستهلكة

- - 30.100 - - 40.575 

 الهياكل تكلفة
 المستعملة

- - - 5000 59,81 299.050

 العاملة اليد
: المباشرة
 2الورشة

320 100 32.000 360 100 36.000 

 غير الأعباء
: المباشرة
 2الورشة

320 150 48.000 360 150 54.000 

967.000 193,4 432.5255000 144,175 3000 المجموع



 

  

":  كنغر"  حاملة من الوحدة إنتاج تكلفة
432.525 144,175 

3000
DA= 

 
": آوالة"   حاملة من الوحدة إنتاج تكلفة  

967.000 193,4 
5000

DA=  

  للمنتجات الدائم الجرد حساب .3
 الهياكـل  حال هو و وسيطية منتجات تكون قد ما ورشة في عليها المحصل المنتجات إن

 حـال  وهـو ( الزبائن إلى تسلم تامة منتجات تكون وقد"  اليوم أفراح"  لمؤسسة المعدنية
 المخـزون  حسـاب  إعداد تتطلب الأخيرة الحالة إن. البيع انتظار في تخزن أو) لطلبياتا

  .المنتجات أنواع حسب الجرد وبطاقات
  " الكنغر حاملة"  المنتج مخزون -

 المبلغ
 تكلفة
الكمية الوحدة  المبلغ العناصر

تكلفة
الكمية الوحدة  العناصر

641.440 144,2 3200 الاخراجات 72.175 144,35 500
 مخزون
 أول
المدة

43.260 144,2 300
مخزون

المدةآخر 432.525 144,175 3000 الإدخالات

504.700 144,2 3500 المجموع 504.700 144,2 3500 المجموع

  

  

504.700 144,2 DA
3500

CUMP = =  

  

  

  

  

  

  

  



 

  

  
  "   الكوالة حاملة" المنتج مخزون -

 
1.004.900 193,50 DA

5400
CUMP = = 

 
 
 

 حيـث  المباعـة،  المنتجات وعلى التجارية الوظيفة تنظيم حول المسير اهتمامات تنصب
 بشـرط  المردوديـة  تحقيق و التكاليف تغطية يضمن الذي الأعمال رقم تحديد إلى يسعى

.أعبائها في المؤسسة تحكم مدى على يتوقف بدوره الذي و تنافسي بيع سعر تطبيق  
  التكلفة سعر تعريف. 1
  .مباعة) خدمة أو( لمنتج الكلية التكلفة عن بارةع
 
  التكلفة سعر  وحساب مكونات. 2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 تكلفة المبلغ
الكمية الوحدة تكلفة المبلغ العناصر

دةالوح الكمية  العناصر

1.025.550 193,50 5300 الاخراجات 77.900 194,75 400  أول .م
المدة

19.350 193,50 300  مخزون
المدةآخر 967.000 193,40 5000 الإدخالات

1.044.900 193,50 3500 المجموع 1.044.900 193,50 5400 المجموع

 : لتكلفةا سعر 



 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
 

 و المباشرة التوزيع أعباء+  المباعة المنتجات إنتاج تكلفة=  التكلفة سعر:  أن نستنج

  المباشرة غير

 "اليوم أفراح"  مؤسسة في التكلفة سعر -

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

أو (تكلفة المنتجات 
  .المباعة) الخدمات

  
  

أعباء التوزيع 
  :المباشرة

مواد التعبئة والتغليف  -
غير المسترجعة 

بالتوزيع مثل والخاصة 
  .الكرتون

  أعباء أخرى -
  

أعباء التوزيع غير 
  :المباشرة

  تكلفة مراآز
دراسة السوق، 
تحضير، ترقية 

المبيعات، التخزين 
والتبريد، خدمات ما بعد 

  .البيع
 
 

  سعر التكلفة
 مصدر معلومات التقييم

تكلفة الإخراج من المخـزن، بالنسـبة   
  .للمنتجات والبضائع

  :خزنةبالنسبة للمواد غير الم
تكلفة إنتاج المنتجات التامة أو الخدمات 

  ).لكل عنصر منتج(
لكـل عنصـر   (تكلفة شـراء البضـائع   

.)مشترى

تكلفة الاخراجات بالنسبة للعناصر -
.المخزنة  

تكلفة الشراء بالنسبة للعناصر غير  -
 المخزنة

أعباء وثائق تحليل السوق، -
، العلاوات، النقل، الإشهار

.حقوق الجمارك  

 جدول توزيع الأعباء غير المباشرة
× عدد وحدات العمل المستهلكة (

)تكلفة وحدة العمل المعنية  



 

  

 

 
  ":كنغر" حاملة من الوحدة تكلفة سعر

487.040 152,20 DA
3200

=  

  ":كوالة" حاملة من الوحدة تكلفة سعر

1.067.950 201,50 DA
5300

=  

  

   التحليلية النتيجة تعريف .1

  

  .المناسب التكلفة سعر و الأعمال رقم بين الفرق عن عبارة لمنتج التحليلية النتيجة

  التحليلية النتيجة  وحساب مكونات .2

  

  

  
 

 "الكنغر"  حاملة " الكوالة"  حاملة
 العناصر

 المبلغ
تكلفة
 الوحدة

الكمية  المبلغ العناصر
تكلفة
 الوحدة

الكمية

1.025.550 193,50 5300 الاخراجات 461.440 144,2 3200
 إنتاجت

 المنتجات
المباعة

42.400 8 5300
 مخزون

المدةآخر 25.600 8 3200

 غيرأعباء
: مباشرة

التوزيع

1.067.950 201,50 5300 المجموع 487.040 152,2 3200
 تكلفةسعر

 المنتجات
المباعة

 : التحليلية النتيجة 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحليلية المحاسبة نتيجة أن حيث المباعة، المنتجات من نوع لكل التحليلية النتيجة تحسب

 كـل  وحسب طةالأنش أنواع حسب أو( المنتجات أنواع كل لنتائج الجبري المجموع تمثل

  .)طلبية

 
 
 

" الكوالة"  حاملة "الكنغر"  حاملة   
 العناصر

 المبلغ
تكلفة
 الوحدة

 المبلغ الكمية
تكلفة
 الوحدة

 الكمية

1.354.150 225,50 5300 461.440 203 3200 
 رقم

 الأعمال

1.067.950 201,50 5300 487.040 152,5 3200 
 سعر

 التكلفة

286.200 54 5300 162.560 50,8 3200 
 النتيجة

 التحليلية
 
 بنتائج مقارنتها أو الزمن، عبر تطورها دراسة و المباعة المنتجات نتائج معرفة إن

 سياسة بضبط يسمح الزبائن، حسب للنتائج التحاليل إجراء مع مشابهة أخرى مؤسسات

  .المؤسسة

 بعد إلا ديلهتع أو عنه التخلي قرارات بشأنه تأخذ لا المردودية يحقق لا الذي المنتج إن

 شبكة المنتج، مكانة السوق، دراسة: المردودية غياب لأسباب توسعا أكثر دراسة

  .التكاليف ، التوزيع،المنافسة
 

 

سعر  - رقم الأعمال= 
 تكلفة المنتجات المباعة
 

 النتيجة التحليلية
 مصدر معلومات التقييم

الكمية × سعر بيع الوحدة (
خارج الرسم على ) المباعة

القيمة المضافة وبعد طرح 
التخفيضات التجارية
 

التكلفة رسع – الأعمال رقم=  التحليلية النتيجة  



 

  

 
 

 حسب التحليل أجل من العامة المحاسبة من عديدة معطيات التحليلية المحاسبة تستغل

  .المؤسسة لسير الداخلية للشروط الوظائف أو نتجاتالم النشاط،

 تتطابق لا عليها المتحصل النتيجة فإن وعليه المعطيات كل الحسبان في تأخذ لا أنها غير

  .العامة المحاسبة نتيجة مع

 التحليلية المحاسبة في التطابق عدم عناصر تحديد يتم النتيجتين، تطابق تحقيق أجل من

  .أثرها وإزالة لمحاسبيةا المعالجة عن الناتجة

 العامة المحاسبة و التحليلية المحاسبة بين العلاقة 

                  
 الفروقات  

 التحليلية المحاسبة نتيجة ضبط
 العامة المحاسبة مع للتطابق

 زيادة تخفيض
  التحميل فروقات

 غير العامة المحاسبة نواتج: محملة غير نواتج
 نتيجة فإن عليه  و التحليلية المحاسبة في مدرجة

 المحاسبة لنتيجة لنسبةبا مخفضة التحليلية المحاسبة
 . العامة

  
  

      × 

المحاسبةفيأضيفتأعباء:الإضافية العناصر
 النتيجةتخفيضإلىأدتالتكاليف لحساب التحليلية

          × 

العامةالمحاسبةأعباء:المعتبرة غير الأعباء
 نتيجة زيادة إلى أدت التكاليف من المستبعدة
 .التحليلية المحاسبية

     ×  

  الجرد فروقات
الحسبانفيتؤخذلمالمخزنمن اخراجات: العجز
 و التكاليف تخفيض إلى أدت التكاليف حساب أثناء
 .النتيجة زيادة

        ×  

اخراجاتأومسجلةغيرللمخزنإدخالات: الفائض
 التكاليف زيادة إلى أدت مسجل هو مما بأقل

 .النتيجة وتخفيض

  
      ×  

 المحاسبية معالجةال فرق
  
 

    ..........  



 

  

  .العامة المحاسبة نتيجة و التحليلية المحاسبة نتيجة بين التطابق

  " اليوم أفراح" لمؤسسة بالنسبة

 المبالغ العناصر

 ....... التحليليةالنتيجة

 ....... "أ"المنتج-  

 ....... "ب"المنتج-  

 ....... الإجماليةالتحليليةالنتيجة

 ....... المحاسبيةالمعالجةفرق±

 ....... التحليليةللمحاسبةالصافيةالنتيجة

  

 المبالغ العناصر

  التحليليةالنتيجة

 162.560 "الكنغر"حاملةالمنتج

 +286.200 "الكوالة"حاملةالمنتج

= 448.760 الإجماليةالتحليليةالنتيجة

 لمحاسبيةاالمعالجةفرق

)15.230 – 13.240( 

  

1.990+ 

 =450.750التحليليةللمحاسبةالصافيةالنتيجة
 

 : أنشطة الإعلام الآلي
 

 خلال شهر جانفي مـن سـنة  لإنتاج المربى  "بلاش  " لمؤسسة ) م(حركة المواد الأولية 

)N (كانت كما يلي:  

  Kg /دج 20 بسعر Kg 600ـ مخزون أول الشهر  01/01

 Kg200  خراجـ إ 03/01

   Kg / دج 21 بسعر Kg400  ـ شراء 05/01

    Kg500  ـ إخراج 08/01

  Kg100  ـ إخراج 11/01



 

  

  Kg /دج 22بسعر   Kg700  ـ شراء 13/01

   Kg300  ـ إخراج 18/01

  Kg /دج 20بـ  Kg300  ـ شراء 23/01

  Kg /دج 24بـ  Kg200  ـ شراء 24/01

   Kg600  إخراج 25/01

   Kg350  ـ إخراج 28/01

  : العمل المطلوب

باستخدام المجدول مع تقييم الاخراجات بطريقة التكلفة المتوسـطة  إعداد بطاقة المخزون  

 .المرجحة للوحدة للإدخالات مع مخزون أول المدة

   الحلول المقترحة لأنشطة الإعلام الآلي 
  :من أجل إعداد بطاقة المخزون باستخدام المجدول نتبع الخطوات التالية

  :نرسم شكل بطاقة المخزون كما توضحه الصورة التالية. 1

نكتب في الخلايا المناسبة الصيغ الحسابية و المنطقية التي تسمح للمجدول بالحسـاب  . 2

  : التلقائي للعناصر التالية

  :ـ بالنسبة للإدخالات

  ـ المبلغ الإجمالي

  ـ مجموع الكميات

  ـ مجموع المبالغ الإجمالية

  .طة المرجحة للوحدة مع مخزون أول المدةـ التكلفة المتوس

  :للإخراجات بالنسبةـ 

  .ـ المبلغ الإجمالي مقيم بالتكلفة المتوسطة المرجحة للوحدة

  ـ مجموع الكميات

  ـ مجموع المبالغ الإجمالية

  :للرصيد بالنسبةـ 

  ـ الكمية الموجودة بعد كل إدخال أو إخراج

  .لمتوسطة المرجحة للوحدةـ المبلغ الإجمالي للرصيد مقيم بالتكلفة ا



 

  

  .ـ مخزون آخر الشهر مقيم كذلك بالتكلفة المتوسطة المرجحة

  

  :الصيغ الحسابية والمنطقية مبينة في الأشكال التالية. 3

  :ـ بالنسبة للإدخالات

  

يتم نسخ الصيغة إلى بقية الخلايا 
(من G4 إلى   G14( 

(نحدد في الخلية  H17 .التكلفة المتوسطة المرجحة للوحدة)   



 

  

  :ـ بالنسبة للإخراجات

  
  :ـ بالنسبة للرصيد

  

(إلى بقية الخلايا من  يتم نسخ الصيغتين E5 إلى  
E14 (بالنسبة للصيغة الأولى و من )  D5 إلى   D14 (

.لثانيةاللصيغة  ةبالنسب  

 صيغة تحديد مخزون آخر الشهر

.صيغة تحديد آمية المخزون بعد آل إدخال أو إخراج



 

  

  :ـ الحل النهائي المقترح يظهر كما يلي

  
 
 

  ):1(التمرين
خلال شهر " ي "الذي تنتجه و تبيعه مؤسسة " أ "كانت المعلومات المتعلقة بحركة المنتج 

  :كما يلي (N)جانفي 

  .دج للوحدة 19,5وحدة بـ  400ـ مخزون أول الشهر 

  .دج 5.600وحدة بمبلغ إجمالي  280استلام من الورشات : جانفي 04ـ 

  .وحدة للبيع 200إخراج : جانفي  08ـ 

 : قويم الذاتيأسئلة الت



 

  

  .وحدة للبيع 220إخراج : جانفي  09ـ 

  .دج 6.640وحدة من الورشات بمبلغ إجمالي  320استلام : جانفي 10ـ 

  .وحدة للبيع 200إخراج : جانفي 14ـ 

  .دج 2.110وحدة من الورشات بمبلغ إجمالي  100استلام : جانفي 21ـ 

  .وحدة 160جانفي بيع  26ـ 

  .وحدة 80بيع : جانفي 28ـ 

  .دج 7.310وحدة بمبلغ إجمالي  340استلام : جانفي 29ـ 

  .وحدة 180بيع : جانفي  31ـ 

  :العمل المطلوب

  .إعداد بطاقة المخزون لشهر جانفي .1

 .في نهاية الشهر) حسب الجرد الدائم(إعداد حساب المخزون  .2

  :ملاحظة 

  .  ل المدة تطبق المؤسسة طريقة التكلفة المتوسطة المرجحة للإدخالات مع مخزون أو 

  ):2(التمرين

بإنتاج الأرائك باستعمال قوالب الإسفنج المضغوط ونوع من " أثاث العصر " تقوم مؤسسة 

  :عملية الإنتاج تتم كما يلي. قماش القطيفة الخاص بالأرائك

  .يتم تقطيع و ضغط الإسفنج): 1(ـ في الورشة

  .يتم تغليف الأرائك بالقماش): 2(ـ في الورشة

  :كما يلي كمبر كانت المعلومات الخاصة بإنتاج الأرائخلال شهر نوف

  :معلومات عن المواد الأولية .1

  الإسفنج

  دج 64.675  بقيمة إجمالية  m 3995  1مخ  

  دج 872.000  بقيمة إجمالية m 312580  شراء  

  قماش القطيفة

  دج 248.400  بقيمة إجمالية   m 5000  1مخ  

  دج 9.611.600  بقيمة إجمالية   m 165000  شراء  

  .بالاعتبار 1ـ تقيم المواد الأولية باستعمال طريقة التكلفة المتوسطة المرجحة مع أخذ مخ

  :الأعباء المباشرة للإنتاج تتمثل في الأجور و هي كما يلي. 2



 

  

مـن    31mدقيقة لكل قالب من الإسفنج حيث يتكون القالب من  12 ):1(ـ الورشة 

  .دج للساعة 160الإسفنج ، أجرة الساعة بهذه الورشة 

  .دج للساعة 159,50يد عمل بـ  h 5446 ):2(ـ الورشة 

  :إنتاج الشهر. 3

من قمـاش   m 3,5من الإسفنج و  3m 0,25أريكة تتطلب كل واحدة منها  36800

  .القطيفة

  :العمل المطلوب

  .داد حساب المخزون للإسفنج وقماش القطيفةإع .1

حساب تكلفة إنتاج الأرائك علماً أن الأعباء غير المباشرة للإنتاج لشهر نوفمبر  .2

 :كانت

  .دج 125.800): ........................... 1(ـ الورشة

  .دج 125.000):........................... 2(ـ الورشة

 6000ماً أن مخزون أول الشـهر كـان   إعداد حساب المخزون للأرائك عل  .3

 .أريكة 38500دج وخلال شهر نوفمبر تم بيع  1.608.963أريكة بإجمالي 

 .دج للأريكة المباعة 35بلغت  عتحديد سعر التكلفة علماً أن أعباء التوزي .4

 .دج 320تحديد النتيجة التحليلية علماً أن سعر بيع الأريكة  .5

دج  12.000شهر علماً أن العناصر الإضافية تحديد النتيجة التحليلية الصافية لل .6

  .دج 17.900والأعباء غير المعتبرة 

  :)3( تمرينال

  : العلب من نوعين في الفراولة مربى تبيع و تنتج"  كنفريا"  مؤسسة

  ) الصافي الوزن( غرام 500 وزن ذات علب -

  ) الصافي الوزن( غرام 1  وزن ذات علب -

 اسـتعمال  يتم أين الحفظ لورشة مرورها قبل الطهي ورشة في ىتطه و الفراولة تحضر

  .والبكتين السكر الفراولة،:  أولية مواد ثلاث

      الأولـي  التوزيـع  بعـد  200N أفريل لشهر المباشرة غير الأعباء توزيع جدول لخص

  :يلي كما

  

  



 

  

  المراكز

 العناصر

 التوزيع الحفظ الطهي التموين الطاقة الصيانة الإدارة

 مجموع

 التوزيع

 ليالأو

  

73.200 

 

36.180 

 

85.627 

 

24.468 

  

192.599 

 

36.495 

  

23.802 

  :التالية بالطريقة الثانوي التوزيع أنجز

 المراكز

 المساعدة

 التوزيع الحفظ الطهي التموين الطاقة الصيانة الإدارة

 30% 15% 15% 20%  10% 10% -     الإدارة

 15% 25% 35% 20%  5% -    -     الصيانة

 -    20% 60% 10%  -    10% -     الطاقة

  :يلي فيما الأساسية للمراكز بالنسبة العمل وحدات طبيعة تتمثل

   200N أفريل 01 في المخزونات •

  .للطن دج 39.993 بـ أطنان 5: الفراولة -

  .للطن دج 36.742,40 بـ طن 100: السكر -

  .للطن دج 16.000 بـ طن 8,125: البكتين -

  .للعلبةدج  3,9005 بـ علبة 248512: غرام 500 حمولة ذات فارغة علب -

  .للعلبة  DA 4.626  بـ علبة 112204:  كيلوغرام 1 تعبئة ذات فارغة علب -

  . للعلبةدج  27,14026 بـ علبة 10000: غرام 500 حجم ذات  معبأة علب-

  .للعلبةدج  52,5082 بـ علبة 15000: غرام كيلو 1 حجم ذات  معبأة علب -

  .دج 39.691 ) :للتوزيع كرتون( لفةتا تغليف مواد -

 :أفريل شهر مشتريات •

  .للطن دج 37.404  بـ طن 110: الفراولة -

  .للطندج  33.635 بـ طن 80: السكر -

 : أفريل شهر استهلاكات  •

  .منتج مربى غرام كيلو لكل غرام 600: الفراولة -

  .منتج مربى غرام كيلو لكل غرام 620: السكر -

  .منتج غرام كيلو علبة لكل غرام 50و منتج غرام 500 علبة للك غرام 25: بكتين -



 

  

  ) مكيفة علب: (أفريل شهر إنتاج  •

  .غرام 500 علبة 169480 -

  .غرام كيلو علبة 48360 -

 :أفريل شهر مبيعات •

    .للعلبة  دج 35,50 بـ غرام 500 علبة 102470 -

  .للعلبة دج 64,20 بـ غرام كيلو علبة 38300 -

 :مكملة معلومات •

  .الأعباء توزيع جدول في محتواة العاملة اليد أعباء كل -

  :كالتالي كانت) للإرسال كرتون( المستهلكة التغليف مواد -

  .الكيلوغرام لعلب بالنسبة دج 5.745

  غرام 500  لعلب بالنسبةدج  15.370,50

 .المرجحة المتوسطة الوحدة بتكلفة الاخراجات تقيم •

  :المطلوب العمل

 المتبادلة الخدمات حساب كيفية مظهرا المباشرة غير الأعباء توزيع جدول أنجز -1

 .العمل وحدة تكلفة محددا و

 : من كلا أحسب -2

  .الأولية المواد شراء تكلفة -

  .بالمربى مملوءة الكيلوغرام علب و غرام 500 علب إنتاج تكلفة -

  .العلب من نوع كل تكلفة سعر -

  .العلب من نوع لكل التحليلية النتيجة -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

 

 : أجوبة التقويم الذاتي

  :)1( التمرين حل

  :بطاقة المخزون. 1

  
  :ـ حساب المخزون في نهاية الشهر 2

  الكمية  البيان
سعر

 الوحدة
  الكمية  البيان  الإجمالي

سعر 
  الوحدة

  الإجمالي

مخزون أول 
  المدة

  21.276,67  20,46  1040  الاخراجات  7.800  19.5  400

  21.660  -  1240  الإدخالات
مخزون آخر 

  المدة
400  20,46  8.183,33  

  29.460  -  1440  المجموع  29.460  -  1440  المجموع



 

  

  ):2(حل التمرين 

  :حساب المخزون للمادة الأولية. 1

  :ـ التكلفة المتوسطة المرجحة للإسفنج

64.675 872000 936.675
69

995 12580 13575
DAcump

+= = =
+

  

  :ـ التكلفة المتوسطة المرجحة للقماش
248.400 9.611.600 9.860.000

58
5000 165000 170000

DAcump
+= = =
+

  

  :ب ـ حساب المخزون لمادة الاسفنج

  الكمية  البيان
سعر

الوحدة
  الكمية  البيان  الإجمالي

سعر 
الوحدة

  الإجمالي

مخزون 
  أول المدة

  634.800  69  9200  الاستعمالات  64.675  -  995

  المشتريات
بتكلفة (

  )الشراء
12580  -  872.000  

مخزون 
  آخر المدة

4375  69  301.875  

  936.675  69  13575  المجموع  936.675  69  13575  المجموع

  :جـ ـ حساب المخزون لمادة القماش

  الكمية  البيان
سعر

الوحدة
  الكمية  البيان  الإجمالي

سعر 
الوحدة

  الإجمالي

مخزون 
  أول المدة

  7.470.400 58  128800  الاستعمالات  248.400  -  5000

  المشتريات
بتكلفة (

  )الشراء
165000  -  9.911.600  

مخزون 
  مدةآخر ال

41200  58  2.389.600  

  9.860.000  58  170000  المجموع  9.860.000  58  170000  المجموع

  



 

  

  :حساب تكلفة إنتاج الأرائك. 2

 الإجمالي سعر الوحدة الكمية البيان

       تكلفة شراء المادة الأولية المستعملة
 634.800 69 9200 .......................الإسفنج
 7.470.400 58 128800 ........................القماش

 294.400 160,00 1840 60÷)12×9200) (1(أجور الورشة 

 868.637 159,5 5446 )..................2(أجور الورشة 

 125.800     )......1(الأعباء غير المباشرة للورشة 

 125.000     )......2(الأعباء غير المباشرة للورشة 

 9.519.037     جماليةتكلفة الإنتاج الإ

 36800     كمية الأرائك المنتجة

 258,6695     تكلفة إنتاج الوحدة

  

  :ـ حساب المخزون لمنتج الأرائك 3

 الإجمالي سعر الوحدة الكمية البيان الإجماليسعر الوحدة الكمية البيان

مخزون أول 

 المدة
6000 268,16051608963 

الاخراجات 

 للبيع
38500260 10010000

  الإنتاج

)بتكلفة الإنتاج(
36800258,66959.519.037

مخزون آخر 

 المدة
4300 260 1118000 

11128000 42800 المجموع11128000 42800260 المجموع
  

  

  

  

  

  



 

  

  

  :حساب سعر التكلفة للأرائك المباعة. 4

 الإجمالي سعر الوحدة الكمية البيان

 10.010.000 260,0000 38500 تكلفة الإنتاج المباع

 1.347.500 35,00 38500 أعباء التوزيع

 11.357.500     سعر التكلفة 

 38500     الكمية المباعة

 295     سعر تكلفة الوحدة
  :حساب النتيجة التحليلية الإجمالية. 5

 الكمية البيان
سعر 

 الوحدة
 الإجمالي

 12.320.000 38.500320 رقم الأعمال

)11.357.500( 38.500295 سعر التكلفة 

 962.500     النتيجة التحليلية الإجمالية
  :النتيجة التحليلية الصافية. 6

  (+) )-(  البيان

 962.500   النتيجة التحليلية الإجمالية

  12.000    الأعباء الإضافية

    17.900  الأعباء غير المعتبرة

  956.600   النتيجة التحليلية الصافية
 

  :)3( التمرين حل

  : المباشرة غير الأعباء توزيع جدول. 1

  .الطاقة و الصيانة مركزي بين المتبادلة الخدمات 1.1

  .المتبادلة الخدمات بعد الصيانة مركز مجموع x ليكن

  .المتبادلة الخدمات بعد الطاقة مركز مجموع y و

  

  



 

  

X=(36180 + 7320)+ 0 .01y 
Y=(85627+7320)+0 .05 x        على نحصل معادلتين جملة بحل : 

X= 53060    y=95600                                                           2.2 عدد تحديد 

  :العمل وحدات
 
 t 190=80+190): طن( التموين مركز -

  ):منتج مربى كغ 1(الطهي مركز -
(169480 /2)+48360=133100 kg 

  kg 133100): منتج مربى كغ 1( التكييف مركز -

  ):مباع مربى طن 1( زيعالتو مركز -

89,535  =100] /38300) +2 /10247[(  

  :العمل وحدة تكلفة وحساب الجدول إنجاز 3.2
  المساعدة المراكز الأساسيةالمراكز

 الإدارة الصيانة الطاقة التموين الطهي التكييف التوزيع العناصر
 ت أمج 73.200 36.180 85.627 24.468 192.599 36.495 23.802

 ت ثا       
 الإدارة - 37.200 7.320 7.320 14.640 10.980 10.980 21.960

 الصيانة  -53.060 2.653 10.612 18.571 13.265 7.959
 الطاقة  9.560 -95.600 9.560 57.360 19.120 

53.721 79.680 279.510 59.280 0 0 0 
 تمج
 ثا

1t  
 مربى
  مباع

1 kg  
 مربى
  منتج

 1kgمربى
 جمنت

 1t  أ م 
 مشتراة

 العمل وحدات طبيعة

 العمل وحداتعدد 190 133100 133100 89,535
 العمل وحدة تكلفة 312 2,10 0,60 600

  :المستهلكة الأولية المواد شراء تكلفة

 العناصر

 السكر الفراولة
الكمية

Q 
تكلفة

 الوحدة
C.U

 الكمية المبلغ
Q 

 تكلفة
  الوحدة
C.U 

 المبالغ

 2.690.800 33.635 80 4.114.440 37.404 110 شهرال مشتريات
 24.960 312 80 34.320 312 110 التكوين مركز
 2.715.760 33.947 80 4.148.760 37.716 110 الشراء تكلفة



 

  

  :  المخزون حساب

  :الفراولة -

 المبلغ
 تكلفة

 الوحدة
 المبالغ العناصر الكمية

تكلفة
 الوحدة

 العناصر الكمية

 مدةأخم 5 39.993 199.965 الاخراجات 79,86 37.815 3.019.905,9

1.328.819,1 37815 35,14 
رآخمخ
 مدةال

 الإدخالات 110 37.716 4.148.760

 المجموع 115 37.815 4.348.725 المجموع 115,00 37815 4.348.725,0
  

 t 79.86=1000/(0.6×133100): بالأطنان الفراولة من المستهلكة الكمية تحديد
CUMP= 4348725/115 = 37815 DA/t 

 
  :السكر -

 المبلغ
 تكلفة

 الوحدة
 المبالغ العناصر الكمية

تكلفة

 الوحدة
 العناصر الكمية

 100 36742,4 3.674.240 الاخراجات 85,522 35500 2.929.531

 مخزون

 أول

 المدة

3.460.469 35.500 97,478 
مخزون

المدة آخر  
 الإدخالات 80 33.974 2.715.760

 المجموع 180 35.500 6.390.000 المجموع 180 35.500 6.390.000

 : بالأطنان السكر من المستهلكة الكمية تحديد
(1331000×0,62)/1000)=82,522t 

CUMP=6390000/180 = 35500 DA /t  
  

  

  

  

  

  

  



 

  

  :البكتين -

 المبلغ
تكلفة

 الوحدة
 المبالغ العناصر الكمية

تكلفة

 الوحدة
 العناصر الكمية

 8,125 16.000 130.000 الاخراجات 6,655 16.000 106.480

 مخزون

 أول

 المدة

23.520 16.000 1,470 
مخزون

 المدة آخر
 الإدخالات / / /

 المجموع 8,125 16.000 130.000 المجموع 8,125 16.000 130.000

  

  :بالأطنان المستهلكة الكمية تحديد
(169480×0,025)/1000 + (48360 ×0,05)/1000= 4,237+2,418 

= 6,655t 
  :غرام 500 لـ فارغة علب -

  

 العناصر الكمية تكلفةالوحدة المبالغ العناصر الكمية تكلفةالوحدة المبلغ

 248512 3,9005 969.321,056 الاخراجات 169480 3,9005 661.056,74
مخزون

 مدة أول

308.264,316 3,9005 79032 
مخزون

 مدة آخر
 الإدخالات / / /

 المجموع 248512 3,9005 969.321,056 المجموع 248512 3,9005 969.321,056

 :كيلوغرام 1 لـ فارغة علب -

 العناصر الكمية تكلفةالوحدة المبالغ العناصر الكمية تكلفةالوحدة المبلغ

 112204 4,626 519.055,704 الاخراجات 48360 4,626 223.713,26

مخزون

 أول

 المدة

295.342,344 4,626 63844 
مخزون

 المدة رآخ
 الإدخالات / / /

 المجموع 112204 4,626 519.055,704 المجموع 112204 4,626 519.055,704



 

  

   [0,6×(169480/2)] :بالأطنان  500gr علب في الفراولة استهلاكات

 29,016=1000/ (0,6×48360) :بالأطنان kg 1 علب في الفراولة استهلاكات

   [0,2×(169480/2)] :نبالأطنا  500gr علب في السكر استهلاكات

 29,9832=1000/ (0,62×48360) :بالأطنان kg 1 علب في السكر استهلاكات
 

  :المعلب الفراولة مربى إنتاج تكلفةـ 

 العناصر
 غرام 500 علب

 المبلغ  الوحدة تكلفة  الكمية
 1.922.665,86 37.815 50,844 الفراولة استهلاك
 1.865.127,4 35.500 52,5388 السكر استهلاك
 67.792 16.000 4,237 البكتين استهلاك
 661.056,74 3,9005 169480 العلب استهلاك
    المباشرة غير الأعباء
 177.954 2,10 84740 الطهي مركز
 50.844 0,60 84740 التكييف مركز
 4.745.440 28 169480 الإنتاج تكلفة

  

 العناصر
 غرام كيلو 1 علب

 لغالمب الوحدة تكلفة الكمية
 1.097.240,04 37.815 29,016 الفراولة استهلاك
 1.064.403,6 35.500 29,9832 السكر استهلاك
 38.688 16.000 2,418 البكتين استهلاك
 223.713,36 4,626 48,360 العلب استهلاك
    المباشرة غير الأعباء
 101.556 2,10 48360 الطهي مركز
 29.016 0,60 48360 التكييف مركز

 2.554.617 52,825 48360 الإنتاج كلفةت
  

  

  

  

  
 



 

  

  :غرام 500 علب

 تكلفة المبلغ

 الوحدة

تكلفة المبالغ العناصر الكمية

 الوحدة

 العناصر الكمية

 1مخ 10000 27,1026 271.026 الاخراجات 102470 27,95 2.864.036,5

 الإدخالات 169480 28 4.745.440 2مخ 77010 27,95 2.152.429,5

 المجموع 179480 27,95 5.016.466 المجموع 63360 27,95 5.016.466

  :كيلوغرام 1 علب

 المبلغ
 تكلفة

 الوحدة
 المبالغ العناصر الكمية

تكلفة
 الوحدة

 العناصر الكمية

 1مخ 15000 52,5082 787.623 الاخراجات 38300 52,75 2.020.325
 تالإدخالا 48360  52,825 2.554.617 2مخ 25060 52,75 1.321.915
 المجموع 63360 52,75 3.342.240 المجموع 63360 52,75 3.342.240

  :التكلفة سعرـ 

 العناصر
 غرام 500 علب

 المبلغ الوحدة تكلفة الكمية
 2.864.036,5 27,95 102470 المباعة المنتجات إنتاج تكلفة
 30.741 600 51,235 التوزيع مركز
 15.370,5 ـ ـ كرتون التعبئة مادة
 2.910.148 28,40 102470 تكلفةال سعر

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

  

  

 العناصر
 كيلوغرام 1 علب

 المبلغ الوحدة تكلفة الكمية
 202.032,5 52,75 38300 المباعة المنتجات إنتاج تكلفة
 22.980 600 38,3 التوزيع مركز
 5.745 ـ ـ كرتون التعبئة مادة
 2.049.050 53,5 38300 التكلفة سعر

  

  

 ـ النتيجة التحليلية

  اصرالعن
 كيلوغرام 1 علب غرام 500 علب

 الكمية
تكلفة

 الوحدة
 الكمية المبلغ

 تكلفة
 الوحدة

 المبلغ

 سعر
 البيع

102470 35,50 3.637.685 38300 64,2 2.458.860 

 سعرـ 
 التكلفة

102470 28,40 2.910.148 38300 53,5 2.049.050 

 النتيجة
 التحليلية

102470 07,10 727.537 38300 10,7 409.810 

 


